
 
 

平成２６年度第３回鎌ケ谷市障がい者地域自立支援協議会発達支援部会 会議録（概要） 
 
日  時 平成２６年１１月１７日（月）午後４時から午後５時まで 
場  所 総合福祉保健センター４階 研修室 
出 席 者 丹野隆昭部会員、菅谷幸乃部会員、森田通香部会員、須鎌ひろみ部会員、 

佐藤佳子部会員（こども課こども発達センター分室所長補佐） 
欠 席 者 吉田浩滋副部会長、村木正昭部会員、梅田和男部会員、星山伸夫部会員、 

野中幹子部会員（学校教育課指導室副主幹）、野口明日可部会員 
事 務 局 山田障がい福祉課長、藤嶋係長、橋本主任主事 
区  分 公開 
傍 聴 者 なし 
配付資料  式次第 
     モニタリングにより感じたこと 

（仮称）鎌ケ谷市サポートファイル 
      
１ 事務局からの説明事案 
  部会長の新田氏が、勤務先を退職したことに伴い、部会を辞任した。 
  今年度はこのまま部会長を選任せず、副部会長の吉田氏に舵をとってもらうこととなった。 
  当部会の開催時間が、部会員の勤務時間内のため、勤務先から報償の請求があったが、無報

償のため、部会開催時間の変更を検討した。 
２ サポートファイルの内容確認  
３ サポートファイルの配布時期  
 

会議録詳細については別紙１のとおり 
            －以上－ 



別紙 1 
第 3 回発達支援部会会議録                                

 
【事務局から説明】 
・部会長の新田氏が、平成２６年９月末日付で秋元病院を退職したことに伴い、当部会の

部会員を辞任することに至った。今年度はこのまま部会長を選任せず、副部会長の吉田

氏に舵をとっていただくこととなった。 
・ある部会員の職場から、当部会の開催時間がその部会員の勤務時間中であることから、

報償を頂きたいとの申し出があった。しかし、本市としては、報償は支払わないことと

しているため、今一度開催時間の調整を行いたいと考えている。本日参加されている６

名の部会員は、現在の時間で構わないとのことだが、他の部会員にも確認し、事務局で

開催時間を検討することとした。 
【モニタリングから感じたこと】 
・「育ちの記録」のページについては、記入する内容をあまり覚えておらず、書くことが難

しい。 
・サポートファイルを渡す年齢などによって、書ける箇所や書きたい箇所が変わるように

感じられる。小さい時の事は、覚えていないこともあり書けない。 
・普及に向けては、説明を行う人が、サポートファイルの活用方法や、趣旨を理解してい

ないといけない。 
・必要資料をはさみこめるように、ファイルがあると良い。 
・記入項目が重複している箇所があったので、検討が必要と感じられた。 
【検討結果】 
・記入項目の検討については、漏れている箇所については追加し、従来の項目、表現方法

については、各部会員毎に気になる点があるとは思うが、ポジティブな表現で記載した

方が好ましいとのことから、今までどおりとした。 
・今の時期は、サポートファイルの記入項目よりも、どれだけ早くに実践するかというこ

とと、配付方法について検討をすることが必要と考えられる。 
・配付時期については、１２月に行われる自立支援協議会の会議でサポートファイルの配

付について説明し、その後、関係団体へ周知、配付を行う。 
・配付場所は、鎌ケ谷市こども発達センター、学校教育課、市内の病院、事業所、児童の

集まる場所（コミュニティセンター、保育園など）とする。 
・次回の開催時間については、何名かは午後６時以降が好ましいが、多数の部会員は現行

の午後４時開催が好ましいとの意見があったことから、次回、平成２７年２月２日に行

う部会の会議も、午後４時開催とした。 



以上、会議の経過を記録し、相違ないことを証するため次に署名する。 

 

平成２６年１１月２７日 

氏 名 佐藤 佳子          
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